

10. 社会媒体对人才培养的宣传报导

序号	报导机构	报导时间	主要报导内容
1	中国教育报	2018.04	在山东省汽车保险理赔战线，有近 40% 的员工是山东交通学院的毕业生，成长为省公司副总、部门经理以及地市级经理等管理骨干的有六七十人，成长为查勘、定损、核损、核价、核赔等技术骨干的人员则更多，山东交通学院已成为车险理赔战线上的品牌。
2	新华社	2019.01	新华社记者吴书光报导《要“文武艺”，也要“小清新”—高校特色选修课调查》：“随着私家车成为人们日常生活的一部分，山东交通学院赵长利等讲授的《汽车保险与理赔》课不仅火爆校园，在慕课等在线平台也颇受关注。”
3	济南时报	2020.11	2020 年 11 月 21 日，由山东交通学院和山东省保险学会主办了“汽车保险创新创业论坛”，共 1500 余名师生通过线上、线下的方式参与了论坛。论坛以“科技创新、模式改变、服务提升”为主题，围绕汽车保险行业需求侧，探索高校专业人才培养供求侧，深化产教融合，实现人才培养“接地气”等问题进行了探讨。高校在人才培养方面，要以市场需求导向为中心，以课程开发与学生创新创业、职业规划相结合的原则，将企业丰富的案例、项目和前沿的业务知识引入课堂教学，实现人才培养与社会需求无缝对接，构建“校企一体化”课程，有效提高人才培养质量。

10. 社会媒体对人才培养的宣传报导

10.1 中国教育报对课程报道

中国教育报对汽车保险与理赔人才培养的报导：在山东省汽车保险理赔战线，有近40%的员工是我们的毕业生，成长为省公司副总、部门经理以及地市级经理等管理骨干的有六七十人，成长为查勘、定损、核损、核价、核赔等技术骨干的人员则更多，山东交通学院已成为车险理赔战线上的品牌。



10.2 新华社记者对课程报道：《汽车保险与理赔》课程



10.3 济南时报·新时报：汽车保险创新创业论坛在山东交通学院举办

您现在所在的位置：首页 > 媒体看交院 > 正文 >

济南时报·新时报：汽车保险创新创业论坛在山东交通学院举办

来源： 发布时间：[2020-11-25] 点击次数：65 字体大小[大 中 小]

链接地址：<https://detail.jinantimes.com.cn/c-userportal/news/detail?newsId=Tdbf2f9b5358046d59d6b6b803ac283f0&uid=775469&isShare=1>

11月21日，由山东交通学院和山东省保险学会主办的“汽车保险创新创业论坛”在该校举办，共1500余名师生通过线上、线下的方式参与了论坛。

本次论坛以“科技创新、模式改变、服务提升”为主题，从科技引领行业转型、创业实践经验分享和人才培养储备等角度，探讨保险科技发展及应用，共同探索车险承保端的主动防控和一键投保、车险理赔端的智能查勘定损模式、服务企业减损降赔手段等创新发展之路。同时，论坛围绕汽车保险行业需求侧，探索高校专业人才培养供给侧，深化产教融合，实现人才培养“接地气”等问题进行了探讨。

山东省保险学会秘书长蔡卫东在致辞中表示，车险综改倒逼整体车险经营的专业化转型，车险综合改革对财险公司经营提出了专业化转型的更高要求，专业化中介和服务公司为财险公司精细化定价、成本控制以及创新服务方面助力，双方应多加加强校企合作，共同为行业发展提供思路。

论坛上，与会嘉宾就汽车保险行业科技创新应用、小额事故互助维修、汽车救援、人才培养等内容与到会的企业和师生代表进行了沟通交流。山东交通学院汽车工程学院院长李伟介绍了学校汽车保险方向的发展历程、《汽车保险与理赔》国家级一流课程的建设、汽车保险产教融合人才培养等成果。

与会嘉宾认为，汽车保险行业应加快科技创新应用，通过科技创新赋能来实现全业务价值链上智能化应用。高校在人才培养方面，要以市场需求为导向为中心，以课程开发与学生创新创业、职业规划相结合的原则，将企业丰富的案例、项目和前沿的业务知识引入课堂教学，实现人才培养与社会需求无缝对接，构建“校企一体化”课程，有效提高人才培养质量。

目前，汽车制造技术在不断创新，电动汽车、无人驾驶等技术都在飞速发展，这些技术都改变着汽车的风险特征，进而影响车险市场的发展态势。交通类高校与行业的深度合作、强强联合将有利于解决汽车保险难题，为打造保险新生态贡献力量。

编辑：严博文 / 审核：隋静